

“Aventura” mea în Sicilia a fost una de neuitat. Așteptările mele au fost cu mult întrecute. Am întâlnit elevi din alte 4 țări participante cu care am socializat în timpul excursiilor și nu numai sau am colaborat în timpul atelierelor de matematică, arte, sport. Mi-am exersat din plin abilitățile de comunicare în limba engleză, m-am bucurat de surprizele pregătite de către organizatori, de excursiile la care am luat parte alături de ceilalți invitați, de momentele rezervate pentru rezolvarea diferitelor sarcini alături de colegii mei: croat, italian, poloneză, olandeză. Bucătăria italiană a fost o altă provocare și o încântare pentru papilele mele gustative. Obiectivele UNESCO vizitate - parte importantă a acestui proiect - m-au copleșit prin măreția, arhitectura, istoria și frumusețea lor.

Dincolo de această experiență, am trăit o altă fel de minunăție: am locuit în acele zile într-o familie italiană. Timpul petrecut aici nu poate fi descris în cuvinte. N-am crezut vreodată că, la mii de kilometri distanță, te poți simți ca acasă! Este meritul întregii familii (Signora Margherita, Signor Rino, Federica și, desigur, “fratele” meu Italian, Gabriele), care au făcut tot ce le-a stat în putință pentru a mă simți parte din familie pentru o săptămână. Este un câștig imens cu care mă pot “lăuda”, spre deosebire de cei mai mulți colegi participanți. S-a creat o legătură fantastică între familiile noastre, plină de emoție, dragoste și recunoștință. Nu mai există granițe, bariere lingvistice sau alte “obstacole” între noi.

În concluzie, experiența ERASMUS înseamnă pentru mine un câștig incomensurabil, pentru care vreau din tot sufletul să mulțumesc: fondatorilor proiectului, tuturor organizatorilor, familiei mele de suflet, Licata, comisiei care și-a dat votul în favoarea participării mele și nu în ultimul rând Doamnelor profesoare care au făcut posibilă pentru mine și care mi-au fost alături în această incredibilă “aventură”, cum îmi place să o numesc.

Sardaru Ștefan-Adrian,

Clasa a VI-a A